



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лего 4  
факс: 940 7078  
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

#### Деловодна информация

Партида на възложителя: 00227

Поделение: Община Своге

Исходящ номер: 16-00-97 от дата 09/07/2013

Коментар на възложителя:

Проект „Нови подходи за социално включване на уязвимите групи в община Своге“, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, Приоритетна ос 7 „Транснационално и междурегионално сътрудничество“, процедура BG051P0001-7.0.07 „Без граници – Компонент 1“ – фаза 2 .

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Община Своге		
Адрес ул. "Александър Стамболийски" №7		
Град Своге	Пощенски код 2260	Страна Република България
Място/места за контакт ул. "Александър Стамболийски" №7	Телефон 0726 8537	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Десислава Радкова – Гл.експ. "Обществени поръчки"		
E-mail d.vutova@svoge.bg	Факс 0726 23083	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.svoge.bg">www.svoge.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.svoge.bg">www.svoge.bg</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> „Проучване и анализ на опита на община Ступава, Словакия за организация и предоставяне на социални услуги на уязвими групи и създаване на устойчив модел за развитие на социалните услуги за уязвимите групи на територията на община Своге“		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	98000000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем**

Да бъде проучен и анализиран опита на община Ступава, Словакия за организация и представяне на социални услуги на уязвими групи с фокус следните целеви групи: деца в риск и техните семейства и възрастни хора, самотноживеещи, нуждаещи се от подкрепа. Да се изготви доклад.

Да се разработи устойчив модел за предоставяне на социални услуги в община Своге чрез създаване на нормативни документи: Наръчник, методика, процедурни правила и актуализиране на общинската стратегия.

Прогнозна стойност

(в цифри): 54200 Валута: BGN

**Място на извършване**

Република България, Община Своге; Република Словакия, община Ступава.

код NUTS:  
SK01

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Минимални изисквания:

1. За последните три финансови години (2010, 2011, 2012), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, следва да е реализирал общ оборот без ДДС, не по-малко 150 000 лв. и оборот не по-малко от 60 000 без ДДС от сходни с предмета на дейности. Под „сходни с предмета на дейности“ се разбират дейности свързани с изготвяне на анализи и/или проучвания и/или стратегически и/или методически документи и/или наръчници и/или ръководства и/или оценки и/или актуализиране на стратегически документи.

2. Участникът следва през последните 3 (три) години (2010г., 2011г. и 2012г.) да е изпълнил успешно минимум 3 (три) договора с предмет, сходен на предмета на поръчката. Под „сходни с предмета на дейности“ се разбират дейности свързани с изготвяне анализи и/или проучвания и/или стратегически и/или методически документи и/или наръчници и/или ръководства и/или оценки и/или актуализиране на стратегически документи.

3. Участникът следва да разполага най-малко с трима ключови експерти, един от които е и ръководител на екипа, притежаващи необходимата професионална квалификация и опит, съответстващи на спецификата на поръчката и пряко ангажирани за изпълнението на услугата, а именно:

Ръководител на екипа и ключов експерт 1:

Изисквания: Висше образование, минимум образователно-квалификационна степен „магистър“ в една от областите „Социални, стопански и правни науки“ или „Педагогически науки“ съгласно Класификатора на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125/ от 2002 г. или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в области еквивалентни на посочените

Общ професионален опит – Най-малко 7 години

Специфичен професионален – Най-малко 5 години опит в областта на разработването на анализи и/или проучвания и/или стратегически и/или методически документи и/или наръчници и/или ръководства и/или оценки и/или актуализиране на стратегически документи.

•Опит в областта на управлението на проекти

Ключов експерт 2:

Изисквания: Висше образование, минимум образователно-квалификационна степен „магистър“ в една от областите „Социални, стопански и правни науки“ съгласно Класификатора на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125/ от 2002 г. или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в области еквивалентни на посочените  
Общ професионален опит: Най-малко 5 години  
Специфичен професионален опит:

•Най-малко 3 години опит в областта на разработването и анализи и/или проучвания и/или стратегически и/или методически документи и/или наръчници и/или ръководства и/или оценки и/или актуализиране на стратегически документи.

•Опит в областта на управлението и/или изпълнението на проекти и/или в областта на социалните дейности

Ключов експерт 3:

Изисквания:

Висше образование, минимум образователно-квалификационна степен „магистър“ в една от областите „Социални, стопански и правни науки“, Професионално направление „Право“, съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125/ от 2002 г. или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в области еквивалентни на посочените.

Общ професионален опит - Минимум 5 години

Специфичен професионален опит:

•Най-малко 3 години опит в областта на разработване и/или актуализиране на нормативни документи и/или анализ на нормативни документи и/или опит в изготвяне на предложения за промени в нормативна уредба и/или изготвяне на проекти на нормативни актове;

Изискванията се доказват с попълнени образци към документацията с приложени към тях документи.

**Критерий за възлагане**

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

**Показатели за оценка на офертите**

1.Предложена цена - 0.30

2.Техническа оценка - 0.70

включваща следните подпоказатели:

2.1.Методология за провеждане на дейностите;

2.2.План за действие;

2.3.Идентифициране и управление на риска;

2.4.Управление и контрол при реализиране на дейностите.

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 17/07/2013 дд/мм/гггг

Час: 17:15

**Европейско финансиране**

Да  Не

**Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Срокът за изпълнение на настоящата поръчка започва да тече от датата на сключване на договора за изпълнение и приключва с

последната изпълнена дейност в рамките на договора за „Проучване и анализ на опита на община Ступава, Словакия за организация и предоставяне на социални услуги на уязвими групи и създаване на устойчив модел за развитие на социалните услуги за уязвимите групи на територията на община Своге“ по проект „Нови подходи за социално включване на уязвимите групи в община Своге“, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, не по-късно от 16.03.2014 г.

Община Своге предоставя достъп до Приложение към поканата, съдържащо условия за подаване на оферта, образци на документи и сключване на договор, което може да бъде намерено на интернет адреса на възложителя: <http://svoge.bg>, раздел "Профил на купувача" до изтичане на срока посочен в раздел IV от настоящата публична покана.

#### **РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 17/07/2013 дд/мм/гггг